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（７月 20 日発行） 

横浜市立中田中学校 

校  長   飯塚哲聡 

夏季休業を充実させるには 

学校長  飯塚 哲聡 

 いわゆる「まん防」が延長され、オリンピック・パラリンピックの会場観戦がなくなりました。TVを見て、精一杯

応援したいと思います。例年であればウキウキとした気持ちで迎える夏休みでもありますが、あらためて安全・

安心に留意し、慎重に行動をするよう生徒、教職員にお願いをしたところです。特に部活動においては、感染予

防と同時に熱中症対策も重要となります。ご家庭では食事や睡眠など、体調管理に十分ご配慮いただき、活動

に送り出していただければ幸いです。 

先週は三者面談にご来校いただきありがとうございました。本校は前・後期の二期制をとっており、今回は連絡票

がありませんので、日頃の生活や学習の様子をしっかり伝えられるように学年、教科内で準備いたしました。お伝え

した内容を長期休業中の活動に生かしていただき、休み明けにはぐっと成長した生徒の皆さんに会えることを期待し

ているところです。耳が痛いほど聞いていることではありますが、何事も「準備、計画が成功の８割」を占めるといわ

れます。“夏休みに入ってから、ゆっくり計画しよう”と思っていては遅い！と生徒の皆さんに改めて伝えたいです。

（でももう明日から夏休み…） 

さて、今年度は連絡票の改訂をいたします。１０月の前期終了時には「前期学習の記録」として各教科の評価・評

定のみを記載したものをお配りする予定です。「連絡票」としての配布は年度末のみとし、道徳、総合、特別活動、出

欠の記録、ご家庭への連絡事項などの記載も１回のみとなります。従いまして、お子様の様子をお伝えする面談は

大変貴重な機会となりますので、今後ともご協力の程よろしくお願いいたします。なお、ご相談・ご質問等がある場合

は遠慮なく中学校にご連絡ください。 

中学校では今年度完全実施となった学習指導要領の改訂に伴い、評価の観点が「知識・技能」、「思考・判断・表

現」「主体的に学習に取り組む態度」の３観点になりました。昨年、今年と、コロナ禍で教育課程説明会等が実施でき

ず、保護者の皆様に十分なご説明ができないままの変更となりますこと、ご理解いただきますようお願いいたしま

す。 

 法律に基づき、今年度から「学校運営協議会」が立ち上がりました。中田小学校、東中田小学校との３校合同の協

議会です。この場では各校の教育方針や教育課程に関して、地域を中心として選出された委員の皆様にご理解、ご

承認をいただくことになります。協議を進める中で、今年度中田地区では「こどもと地球を守ろうプロジェクト中田」

（PJ・N）が設立されることをお聞きしました（私も委員として参加いたします）。中田連合自治会では 13年前から「一

人一人がＣＯ２を減らす努力をし、この美しい地球を子ども達に残そう！」というキャッチフレーズを掲げ、CO２の削減

をはかり美しい地球を子どもたちに残すための活動に取り組んでいるそうです。これまでも学校・家庭・地域連携事

業を中心に地域と学校との協働を進めてまいりましたが、本校でもこうした活動の一助を担えればと思っています

が、今年度は 11月に行われる予定の事業に向けて、啓発ポスターに用いるイラスト作品の募集が行われています

（各教室に募集案内が掲示してあり、夏休みの自由課題としています）。また事業当日には、吹奏楽部によるテーマ

ソングの演奏やダンスなども企画しているところです。子どもたちの健やかな成長を願う地域の皆様の思いに応える

べく、学校としてできることは何かを模索していきたいと思います。 

「美しい地球」の話題の一つとして、旧深谷通信所跡地から見る夕日の素晴らしさを教えていただきました。私も泉

区在住ながらまだ未体験です。ぜひ今年のうちに見てみたい！中田中生にも是非体験してもらいたい！ 
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６月30日に令和３年度生徒総会が行われました。昨年は体育館からの中継を全クラ 

スがテレビで見る形でしたが、今年度は１年生が体育館、２，３年生は教室で中継を 

見るという形に変更しました。１年生に、生徒会本部役員や委員会の委員長、質問 

者などがどのように生徒総会を進めているのか、より近いところで見て、引き継いで 

いってほしという思いも込められていました。各委員会からの活動目標や年間計画をしっかりと伝える

２，３年生の姿勢はとても立派でした。中田中学校の伝統としてつながっていくと思います。 

＜中央委員会での振り返りより＞ 

・年間計画の発表の練習を何回か行ったので上手に話すことができた。 

・生徒総会の重要性を、始める前にしっかりと伝え、生徒全員がしっかりと聞く環境を作ることが 

必要だ。 

・来年に向けて、どうしたら生徒全員が学校生活に興味をもってもらえるのか、もっと考える機会 

を増やしたい。 

 

 

６月２４日に湘南台、７月１５日に横浜に校外学習に出かけました。

どちらも「公共交通機関の利用に慣れる」ことを目的に、中田駅・

立場駅から目的地まで地下鉄で行きました。電車に慣れていてスム

ーズに利用できる生徒や、あまり慣れていなくて緊張している生徒

など、生徒によって様々でしたが、みんな楽しみつつ、いい経験を

することができました。 

 

 

 

 

 

各学年の廊下には、学年目標も掲示されています。今回は１学年の目標 

を紹介します。 

１学年目標：輝け‼笑顔のスターターピストル～宇宙への第一歩～ 

笑顔で学年をスタートさせたい。これから中学校生活を経て、大きな宇宙 

（社会）へ出発の第一歩を笑顔で踏み出したい。（スターターとスターも 

かけています）という思いが込められているそうです。 

今年度も、地域の方からのご協力で、 

笹をいただき、七夕飾りを展示すること 

ができました。「コロナウイルス感染症が 

早く終息しますように」「大会で優勝でき 

ますように」等々、様々な思いや願いが 

書かれていました。 



～お知らせ～ 

〇体育大会について 

今年度の体育大会は、９月 18日（土）

を予定しています。７月の段階では、コロナウイルス感染症対策として、来賓の参加はなし、保護者の

参観については３年生保護者のみで検討をしています。しかし、今後の状況によって変更する場合もあ

ります。夏休み明けに再度ご連絡いたしますので、ご理解、ご協力をお願いいたします。 

生徒たちは、スローガンを決定したり、団体演技を「踊り子」さん中心に練習したりしています。皆

で試行錯誤しながら踊りを仕上げていて、完成がとても楽しみです。 

 

〇文化発表会展示に向けて 

 展示発表に向けて、準備が進められています。今年度は、各教科、７組、委員会、

部活動の展示に加え、各学年でアート作品に取り組みます。３年生はペットボトルキ

ャップアート、２年生は階段アート、１年生は折り鶴アートに挑戦します。作品デザ

インは夏休みに書いてきてもらい選抜します。展示は 10月 25日からの予定です。 

 ※ペットボトルキャップは展示が終わった後、ボランティア団体に寄付し、「世界

の子どもたちへポリオワクチンを届けよう」という活動に参加することが決まって

います。是非、回収にご協力ください。 

 ⇐ 昇降口前の回収ボックス 

 

〇就学援助の追加受付について 

就学援助の追加受付を行います。申請希望の方は令和３年７月 19日(月)～７月 30日(金)までに、事

務室へ提出してください。不備等がなければ、９月末頃までに審査結果をお知らせする予定です。以降

随時２月末日まで追加受付を行います。 

(お問い合わせ先：事務 田邊)   

 

〇学校閉庁日について 閉庁期間 ８月３日（火）～16日（月） 

中田中学校では今年度も夏季休業日に閉庁日を設けます。この期間中は業務がお休みとなります。閉庁

期間中に緊急の場合やお子様の新型コロナウイルスの陽性判明については、横浜市教育委員会西部学校

教育事務所（045-336-3743）へ、平日の８時 30分から 17時 15分の間にご連絡ください。 

今年度のスローガン「情熱体育 燃えろ魂全力全身」⇒ 



〇総合防災訓練について   ９月１日（水） 

横浜市学校防災計画により、「大規模地震（市域のいずれかで震度５強以上の地震が観測されたとき）

発生の際は、直ちに授業を打ち切り、保護者が学校に引き取りに来るまで学校で預かる（留め置く）こ

ととする」となっています。 

そこで、中田中学校では、９月１日（水）に総合防災訓練を行います。大規模地震の発生を想定した

避難訓練および留め置き・引き渡し訓練を行うこととしました。 

    

日時：９月１日（水）（雨天決行） 14時 訓練メール配信 

     <引き渡し時間> 14時 10分～15時 30分 

  場所：各教室 （４階：２年生、３階：３年生、２階：１年生・７組） 

 

※詳細については、先日プリントを配布いたしました。ご確認の上、ご協力をお願いいたします。 

 

【８月、９月の予定】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※完全下校 ８月まで 18:30   ９月 14日まで 18:00   ９月 15日から 17:30 

※予定は変更することがあります。 

夏季休業

朝会
総合：教育相談①
横浜こども会議泉区交流会（泉区役所）１３：３０

公開授業週間（～９/18）

８　月 ９　月

1 水

　　　　部活動なし

総合：教育相談②

総合：教育相談②

総合：総合防災訓練・引き取り訓練

総合：教育相談

完全下校１５：３０

総合：学習相談
完全下校１５：３０

完全下校１４：３０

前期期末テスト（保体・国・社・技家）
完全下校

前期期末テスト（数・理・英）

文化発表会実行委員会１５：４０

放課後：全体練習準備

３年修学旅行保護者説明会１５：３０
ジャージ販売　　　　　　　　　　　　　　　　　　　PTA実行委員会

体育大会職員・生徒係別打ち合わせ１５：４０

3 金

4 土

2 木

7 火

5 日

6 月

10 金

11 土

8 水

9 木

15 水

14 火

12 日

13 月

18 水

19 木

16 月

17 火

22 日

23 月

20 金

21 土

26 木

27 金

24 火

25 水

30 月

31 火

28 土

29 日

閉庁期間

８月３日（火）～16日（月）

９月の予定は体育

大会がどうなるか

によって変更が考

えられます。 

夏休み明けに配布

される９月行事予

定をご確認くださ

い。 
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